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у східній частині країни, є основою наростання ісламського та етнічного екстремізму, 

провокує масову міграцію населення зі Східного Анатолійського регіону в західну 

частину Туреччини і в без того перенаселений Стамбул. У східній частині держави 

покращити соціально-економічні показники, як вважають політики, може розвиток 

зимового і гірського туризму. Уряд розробляє проект перетворення Східного 

Анатолійського регіону у світовий центр зимового туризму зі створенням 17 центрів 

катання на лижах. Це дасть змогу працевлаштувати до 1 млн. осіб і залучити понад 3 

млн. туристів. На базі спортивних споруд можна проводити континентальні і світові 

чемпіонати, Зимові олімпійські ігри. 
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МАРКЕТИНГОВІ ДОСЛІДЖЕННЯ РИНКУ 

В умовах ринкового господарства для успішної роботи його суб’єктів 

особливого значення набувають глибокі знання ринку і здатність вміло застосовувати 

інструменти впливу ситуацію, яка виникає. Центральне місце в маркетинговій 

http://ua-referat.com/%D0%9C%D1%96%D0%B6%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D1%82%D1%83%D1%80%D0%B8%D0%B7%D0%BC
http://ua-referat.com/%D0%9C%D1%96%D0%B6%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D1%82%D1%83%D1%80%D0%B8%D0%B7%D0%BC
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діяльності займає дослідження ринку. 

Існує значна кількість визначень поняття «маркетингові дослідження»:  

• систематичне збирання, оброблення та аналіз даних з метою прийняття 

обґрунтованих маркетингових рішень» [2, с.45]. 

• систематизований процес збирання, накопичення, оброблення та аналізу 

інформації, яка відображає реальну внутрішню і зовнішню ситуацію, з метою 

прийняття конкретних управлінських рішень для стабілізації, покращення чи 

розвитку виробничої діяльності та зменшення невизначеності і ризику при прийнятті 

цих рішень» [5, с.112]. 

• функція, що пов'язує організацію зі споживачами через інформацію. 

Інформація використовується для виявлення і визначення можливостей і проблем 

маркетингу; розробки, уточнення, оцінки і контролю виконання маркетингових 

заходів; удосконалення розуміння маркетингу як процесу» [6, с.18]. 

• система збору, обробки та аналізу інформативних даних про ситуацію на 

ринку для зменшення ризику підприємницької діяльності і прийняття відповідних 

обґрунтованих маркетингових рішень» [1, с.75]. 

Узагальнюючи вищесказане, можна сказати, що маркетингові дослідження – це 

процес збору й обробки необхідної інформації й розробку рекомендацій щодо 

вирішення проблеми, вдосконалення маркетингової діяльності організації. 

У загальному випадку маркетингові дослідження ринку виконуються для 

вирішення трьох основних завдань: 1) визначення цілей діяльності підприємства; 2) 

розв’язання проблем, що виникають; 3) сприяння розвитку підприємства тощо. 

Загалом цілі маркетингового дослідження можуть бути: 1) пошуковими 

(передбачати збір попередніх даних, що висвітлюють проблему); описовими 

(передбачати опис певних явищ чи процесів); експериментальними (передбачати 

перевірку гіпотези, наприклад, що зниження ціни на товар на 5% викличе зростання 

споживання на 10%) [3, с.8]. 

Основними принципами маркетингових досліджень є: 1) системність (вміння 

дослідити процес з різних сторін, визначити його ієрархічні зв'язки, періодичність, 

послідовність, логічність проведення); 2) комплексність (врахування й аналіз усіх 

діючих елементів і чинників у їх динаміці та взаємозв'язку); 3) науковість 
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(обгрунтоване пояснення ринкової інформації та інших фактів, які впливають на 

маркетингову діяльність, на основі наукових положень і об'єктивно отриманих 

даних); 4) цілеспрямованість (орієнтація на вирішення актуальних суто 

маркетингових проблем); 5) об'єктивність (незалежність від суб'єктивних оцінок та 

висновків осіб, які виконують дослідження та замовників дослідження, вимога 

враховувати можливі похибки у вимірюванні окремих явищ, не підгоювати факти під 

визначену схему); 6) надійність (точність одержання даних, отримання даних за 

рахунок дотримання наукових принципів їх збору і обробки); 7) економічність 

(перевищення вигоди від удосконалення діяльності підприємства в результаті 

реалізації прийнятих рішень над витратами, пов'язаними із проведенням 

маркетингових досліджень); 8) дотримання етичних норм проведення досліджень 

(виключення фактів проведення дослідження людей без їх згоди, психологічного 

тиску для отримання даних, співпраці у дослідженнях, використання питань та 

обладнання, які можуть негативно вплинути на учасників дослідження, порушення 

правил конфіденційності) [4, с. 191]. 

Отже, маркетингові дослідження є важливою складовою маркетингової 

діяльності підприємства, за допомогою яких можна оцінити потреби і попит 

споживачів, що, в свою чергу, допомагає створити програми їх задоволення, 

здійснити та оцінити свою маркетингову діяльність. 
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ТУРИСТИЧНА ЕКОНОМІКА НІМЕЧЧИНИ 

Туризм розглядається як важливий економічний фактор, що сприяє зростанню 

економіки і зайнятості населення. У 2014 році більше одного мільярда людей 

нараховуэться у всьому світі, які приступили до здійснення туристичної поїздки за 

кордон. Таким чином, число іноземних туристів з 1950 року збільшилася в сорок 

разів. 

2030 рік - за оцінками Всесвітньої туристської організації (ЮНВТО) - число 

міжнародних туристських прибуттів в усьому світі зросте до 1,8 млрд.  

На сучасному етапі туризм у Німеччині відіграє важливу роль. Так, доля 

туризму в ВВП Німеччини складає 4,5%, що дорівнює 119 млрд. євро. Це більше, ніж 

доля машинобудування (2,3%) або банківської справи (2,5%). Тут діють в основному 

підприємства малого і середнього бізнесу, що відкриває широкі можливості для 

підприємців-початківців. У сфері туризму працюють 7% занятих, або 2,9 млн. чол. [3]. 

У 2012 році Німеччина стала другою за популярністю серед туристів країною 

Європи (поступилася лише Іспанії). Число ночівель у німецьких готелях постійно 

збільшується і досягло позначки у 407,3 млн.У реальності число ночівель було навіть 

вище, оскільки в статистиці враховані лише готелі, що мають як мінімум 10 спальних 

місць. За кількістю прибуттів 2012 рік також став рекордним: зареєстровано 152,7 

млн. прибуттів. Більшість туристів становили громадяни самої Німеччини. Іноземних 

прибуттів було зареєстровано 30,4 млн, що на 7,3% більше, ніж у 2011 р. 

Висока частка власних громадян у загальному числі туристів - це одна з 

яскравих особливостей туристичної галузі Німеччини. На думку експертів, 

сформована ситуація є наслідком сукупності причин:  




